11Iro

HAms: anHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 01:05:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2009 07:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176599/answer/176600




[To manubeM Y3U abCOMIOTHO BepPHBIN AuarHo3. Heo6XomuMo OOMOMHUTENbHOE 00CIefOBaHUe MJIs
BLISICHEHUS €r0 IPUUYUHEL: CTEHO3 JI0OXaHOUYHO-MOYETOYHUKOBOTI'O CETMEHTa, IIy3BIPHO-
MOYETOYHUKOBHIM pedIIioKC, MeraypeTrep, HHQppaBe3uKaabHas 00CTPYKIKS MM aHOMAJIAS Pa3BUTHSA
MOYEBHIX ITyTel (00Jiee BCETO BEPOSITHO).



